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NA DOBRY START – ZADANIA WPROWADZAJĄCE

karta pracy 16Dzielenie liczb przez 
liczby jednocyfrowe

Oblicz sposobem pisemnym i sprawdź wyniki za pomocą mnożenia.

a) b)
1 7 3 2 : 4 1 2 4 0 5 : 5

Sprawdzenie.	 Sprawdzenie.

c) d)
1 8 9 0 : 6 1 6 0 4 0 : 8

Sprawdzenie.	 Sprawdzenie.
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Połącz każde działanie z jego wynikiem.

18 208 : 2
 

15 675 : 5
 

3976 : 7
 

106 011 : 3
 

1992 : 8

3135

 

249

 

9104

 

35 337

 

568

Na każdym stopniu schodów prowadzących w dół zapisz liczbę 
6 razy mniejszą od liczby położonej stopień wyżej. Na każdym stopniu 
schodów prowadzących w górę zapisz liczbę 3 razy większą od liczby 
położonej stopień niżej.

68 688

Dana jest liczba 1170. Jeżeli zdanie jest prawdziwe, wpisz w okienko 
literę P, jeśli fałszywe – literę F.

a)	 Liczba ta jest 9 razy mniejsza od liczby 10 530.	

b)	 Liczba ta jest o 256 większa od liczby 904.	

c)	 Liczba ta jest 13 razy większa od liczby 90.	

d)	 Liczba ta jest o 352 mniejsza od liczby 1512.	

Każde dziecko, które uczestniczyło w zawodach z logicznego 
myślenia, otrzymało pamiątkową odznakę za 5 zł. Organizatorzy 
rozdali odznaki za łączną kwotę 1560 zł. W konkursie brało udział
A. 305 dzieci.	 B. 312 dzieci.	 C. 323 dzieci.	 D. 322 dzieci.
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Do nowo powstającego parku ogrodnicy kupili sadzonki krzewów za 
2569 zł. Jedna sadzonka kosztowała 7 zł. W tym parku posadzono
A. 367 krzewów.		  B. 465 krzewów.	
C. 368 krzewów.		  D. 357 krzewów.

Na seans filmowy sprzedano bilety za 3160 zł. Jeden bilet kosztował 
8 zł. Ile osób kupiło bilety na ten seans?
A. 400	 B. 3850	 C. 396	 D. 395 

Za wywołanie jednego zdjęcia z rodzinnej uroczystości pan Jan 
zapłacił 4 zł. Ile wywołał zdjęć, jeżeli za wszystkie zapłacił 992 zł?

Odpowiedź. ..............................................................................................

Rolnik wysłał do hurtowni 3876 kg buraków w workach po 6 kg. 
Ile worków buraków wysłał?

Odpowiedź. ..............................................................................................

Właściciele sklepów zamówili w hurtowni piórniki w cenie 9 zł za 
1 sztukę. Na opakowaniu zapisano, jaką wartość mają wszystkie 
piórniki w konkretnej paczce. W miejsce kropek wpisz właściwą liczbę 
piórników.

a) 
720 zł

.......... szt.

 b) 
2808 zł

.......... szt.

 c) 
5490 zł

.......... szt.
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